

# 日本砸 22 亿元应对钓鱼岛局势

国防预算连增两年,达 2845 亿元

日本政府 24 日通过 2014 年度预算案,一般预算总额创纪录地达到 958823 万亿日元(约合人民币 5.56 万亿元)。其中国防预算总额为 48848 亿日元(约合 2845 亿元人民币),已经连续两年呈增加趋势。

## 将建“钓鱼岛专属部队”

12 月 17 日刚刚通过的《防卫计划大纲》及《中期防卫力整備计划》,强化岛屿防御的色彩明显。与此相呼应,2014 年度国防预算也再次增加,比 2013 年度增加了 2.8%。

国防预算增加后,影响最大的为应对钓鱼岛问题第一线的海上保安厅。日本政府 2014 年度预算案中列入了 392 亿日元(约合 22 亿元人民币)作

为海上保安厅的“体制建设费”。根据 2013 年和 2014 年预算案,2013 年海上保安厅增加 300 人,2014 年增加 100 人,因此在 2015 年将达到 13200 人,为 1948 年设立该机构以来最多。

在增员的同时,海上保安厅还将在未来 4 年内增设 24 艘最先进的千吨级巡视船,3 年内增设一支拥有 12 艘巡视船的“钓鱼岛的专属部队”。

## 投 638 亿日元购 F-35

此外,日本加强在琉球群岛一带防御力量的举措,也在 2014 年的国防预算中有所体现。

为了在 2015 年度引进无人侦察

机“全球鹰”以强化警戒监视,预算案中列入了 2 亿日元的调查费。冲绳县那霸市的航空自卫队将新设“早期警戒部队”,预算案中也列入了 13 亿日

元的设置费。日本还准备引进最先进隐形战斗机 F-35,预算案中也列入了 4 架共 638 亿日元的采购费。

此外,在 17 日公布的《防卫计划大纲》中首次提出要建立针对夺岛战的“水陆机动团”部队,也在预算中有所体现,该团将设立在长崎县佐世保市的陆上自卫队,其中包括购入水陆两用车等,相关经费将达 35 亿日元。

分析认为,自去年 9 月日本政府对钓鱼岛进行所谓的“国有化”后,日中关系因钓鱼岛问题陷入僵局,日本已做好长期应对钓鱼岛事态的准备。

(据《新京报》)

## 奥巴马被《时代》杂志评为年度大输家 国务卿克里获评赢家

美国著名刊物《时代》杂志最近评选出 2013 年美国政坛四位“赢家”与四位“输家”,奥巴马列入黑榜成为年度大输家,国务卿克里则被评为年度赢家之一。

《时代》杂志 23 日发表评论称,2013 年是美国总统奥巴马第二任期的“第一年”,本应该能在政治举措上有些大动作,实现其雄心勃勃的野心。但奥巴马再次当选总统后的“蜜月期”坎坷不已。

首先,奥巴马在康州纽顿小学枪击案后,力推控枪法案但“胎死腹中”,被国会无情地否决。随后提出的移民法案又陷入停滞;在叙利亚问题上的表态也曾遭到各方质疑。他更因为医改措施,导致民调支持率创纪录新低。这一年,奥巴马并不平坦。

相比奥巴马,国务卿克里则成为年度赢家之一。《时代》评论称,克里在国务院的表现可圈可点:重燃巴以和谈希望,与伊朗谈判获进展,还与俄罗斯在叙利亚问题上达成了一致。评论认为,克里的出现是美国外交一笔宝贵的财富。

(据《新闻晚报》)

## 斯诺登接受《华盛顿邮报》专访—— “使命已完成,我赢了”

美国《华盛顿邮报》24 日刊登对美国“棱镜门”曝光者爱德华·斯诺登的专访。斯诺登在采访中说,自己已经完成使命。

斯诺登说,记者能够把美国政府搜集海量因特网和电话记录的事情告诉公众,这令他感到满意。他说:“于我而言,从个人满足感的角度,使命已然完成。”

这是斯诺登今年 6 月抵达俄罗斯以及 8 月获准在俄临时避难后,首次接受媒体记者面对面长谈。《华盛顿邮报》记者说,连续两天的谈话几乎未受打断,采访靠“汉堡、意面、冰激凌和俄式点心支撑”。

“我已经赢了。”斯诺登说,“只要记者得以发挥作用,我一直尝试做的每一件事就产生了效力。因为,记住,我不想改变社会。我想给社会一个机会去判定,是否应该改变自身。”

白宫上周公布一个独立咨询小组的审核报告,提出 46 项针对国家安全局秘密情报监控项目的改革建议。建议在斯诺登曝光“棱镜门”后提出。但是,建议内容较为温和,未触及监控项目根本。

斯诺登在采访中否认试图搞垮国安局。

“我正在努力让国安局进步,”他说,“我现在仍为国安局工作。唯有他们看不到这一点。”

斯诺登 5 月离开美国夏威夷的工作岗位。由于他的爆料,《华盛顿邮报》



爱德华·斯诺登接受《华盛顿邮报》记者的采访。

和英国《卫报》6 月率先曝光国安局和联邦调查局“棱镜”秘密项目。同月,斯诺登由中国香港飞抵俄罗斯莫斯科谢列梅捷沃机场,滞留机场中转区一个多月,直至获得俄方提供的为期一年的临时避难许可,得以在俄境内自由活动。

这名崇拜者口中的“英雄”和批评者口中的“叛徒”,并未公开其在莫斯科的居住地址。《华盛顿邮报》报道,他与记者会面并接受采访时无人陪伴,表情放松。斯诺登说,在俄罗斯居住期间,他可以接触因特网、律师和记者。

斯诺登在采访中自称“家猫”,说自己几乎不会离开住所。

“我没有那么多需求,”他说,“偶尔有事情要做,有东西要看,有人要见,有任务要完成。”

“但你知道,这真的要有目标指向,”他说,“否则只要我能坐下思考、写东西或与人谈话,那对我来说比出门观光更有意义。”

斯诺登说,他过着修行一般的生活,主要吃拉面和薯片等。前来拜会他的人有时会给他带书,但他没有读过。因特网就是无边无际的图书馆,以及追踪“棱镜门”后续进展的窗口。

他对招致的攻击采取漠视态度,“他们爱说什么就说什么,说的不是关于我的事情。”

(据中新网)

## “霾”当选新加坡年度汉字

新加坡《联合早报》主办的“字述一年”年度汉字评选活动 24 日揭晓,“霾”以占总选票超过三成的得票数登顶。

持续 3 周的票选期间,“霾”字成为很多新加坡居民首选,获得 4 万多票。

“烟霾的时候要待在家,不可以出门”,“烟霾的时候,整个新加坡像是世界末日一样”,一些受访的新加坡人对今年年中“爆表”的空气污染指数记忆犹新。

《联合早报》说,灰尘和硫化物等悬浮颗粒形成的混浊空气,让新加坡今年遭遇近年来最严重霾害。这场霾害影响人们的日常生活,也牵扯多个邻国的关系。

今年是《联合早报》连续第三年举办年度汉字评选活动。活动首先由编辑室联合专家组甄选出 10 个候选汉字,然后由民众票选。除“霾”字外,今年候选字还包括“贪”、“网”、“盼”等。民众通过手机短信、社交网站和邮寄表格等方式,总共递交近 13 万张选票。

一些居民认为,年度汉字评选能够在回顾过去一年大事件的同时,加强新加坡年青一代对汉语的认知,提高学习汉语的兴趣。

《联合早报》总编辑吴新迪说,2013 年有很多新闻事件值得思考和反省。读者选择“霾”字,说明他们关注环境课题,认识到地球母亲需要关爱和保护。

(据新华网)

### 鹤壁爱民医院智源肽前列腺疾病治疗系统

#### 国际前沿的前列腺疾病治疗技术

**突破传统, 治疗前列腺顽疾**

- 突破一: 实时测温、控温, 治疗过程安全有效
- 突破二: 治疗精确, 疗效更好
- 突破三: 改善内啡肽分泌, 提高自我修复功能
- 突破四: 治疗方案灵活, 适用范围广泛

**★ 专业治疗 ★**

急性、慢性前列腺炎  
细菌性前列腺炎  
非细菌性前列腺炎  
前列腺炎综合征

**爱民医院郑重声明: 我院没有开设任何分院, 仅淇河路一家, 特请您谨记并及时转告他人!**

鹤壁爱民医院  
HE BI AI MIN HOSPITAL  
健康热线: **3326120**  
医院地址: 淇滨区淇河路102号  
(107国道与淇河路交叉口西南角)